

Жителю Благовещенского района предъявлено обвинение в убийстве родного брата



Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего жителя Благовещенского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, утром 4 января 2022 года в жилом доме в одном из сел Благовещенского района между находившимся в состоянии алкогольного опьянения родными братьями произошла ссора, по незначительному поводу. В результате обвиняемый, взяв нож, нанес младшему брату не менее пяти ударов в область шеи. Смерть 59-летнего потерпевшего наступила на месте происшествия. Впоследствии мужчина попытался скрыть следы совершенного преступления, уничтожив свою верхнюю одежду, а также избавился от орудия преступления.

В настоящее время по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1645785>